

Ленинградская блокада

27 января – День воинской славы России. В этот день в 1944 году была снята блокада города Ленинграда (ныне Санкт-Петербург), которая длилась почти 900 дней и унесла тысячи жизней. Битва за Ленинград является одним из решающих сражений Второй мировой войны и занимает особое место в мировой военной истории не только из-за своей продолжительности, но и благодаря героической стойкости, проявленной защитниками города.

Сегодня в МОУ «Себеусадская средняя общеобразовательная школа» прошло общешкольное патриотическое мероприятие «По страницам блокадного Ленинграда». В ходе мероприятия ребятам представилась возможность взглянуть на жизнь ленинградцев через призму военного времени. Оставаться людьми в таких условиях – вот настоящий подвиг! Жить и бороться, несмотря на холод и голод, на авиационные бомбардировки артиллерийские обстрелы. Жить – несмотря ни на что! Ребята читали стихи, слушали Ленинградскую симфонию Дмитрия Шостаковича, смотрели историческую хронику... «Метроном», «Блокадный хлеб», «Дневник Тани Савичевой», «Блокадная Ласточка», «Дорога жизни» - это символы подвига ленинградцев, которые нельзя забыть, о которых мы должны рассказывать молодому поколению. Жители блокадного Ленинграда наравне с защитниками города заслуживают памяти, признания и глубокого уважения за их мужество, самоотверженность. Тематические видеоролики, музыкальные композиции, стихи Ольги Берггольц в исполнении автора, выставка книг «Непокорённый Ленинград» сделали мероприятие более ярким и запоминающимся. Чтить память погибших и отдавать дань уважения ныне живущим – важно для всех и во все времена.





